

财经事务及库务局局长与传媒谈话全文  
(只有中文)

2 0 1 1 年 2 月 7 日 (星期一)

以下为财经事务及库务局局长陈家强今日（二月七日）出席金银业贸易场辛卯年新春团拜及开市仪式时与传媒谈话的内容：

财经事务及库务局局长：今年辛卯兔年，我希望经济畅旺，市民心想事成，大家身体健康。香港会继续争取经济机遇，全面发展本港的经济及金融业。

记者：人民币 I P O 会否很快出台？

财经事务及库务局局长：在人民币 I P O 方面，港交所和证监会正在做预备功夫，我相信准备工作会做得全面。至于有甚么公司或 IPO 产品将会上市，我当然希望今年会有好消息。

记者：何时会出台？

财经事务及库务局局长：我当然希望今年会有好消息。

记者：（人民币报价服务）

财经事务及库务局局长：香港作为离岸人民币市场，人民币服务在本港市场享有相当大的自由度，亦依循市场的需求发展。我们当然很乐意见到在这样的市场环境里，有更多市场参与者提供更多的服务。我亦希望我们能够提供多元化的服务。

记者：你说过 Q E 2 及欧债危机等市场大环境下，黄金会成为资金避难所，你展望今年的黄金市场会怎样？

财经事务及库务局局长：这个留待随后金银业贸易场的「老行专」评论吧。我相信今年的经济情况会有反复，因为过去两年全球经济复苏，各方面资产市场价值上升。这一年欧债危机还未完全解决，美国经济增长乏力，好消息与新忧虑交替。我相信今年市场仍有反复，利好与利淡的消息争持。但这样的情况下，香港会做好岗位，发展我们的市场，积极做好各方面的准备工作。

记者：预期今年资金流入的情况会否继续？

财经事务及库务局局长：正如我刚才所说的各项因素，因为量化宽松政策，全球资金仍然会很多，令到很多资产价格上升。最近，亦有很多市场对风险投资转趋积极，资金流向新兴市场，一些较高风险的投资会继续。全球环境会出现反复的情况，希望投资者要加倍小心留意。我亦希望投资者像兔子一样灵活应变，耳听八方、走位灵活。

完